

КОНСУЛЬТАЦИЯ ДЛЯ РОДИТЕЛЕЙ

КАК МОЖНО РАЗВИВАТЬ МУЗЫКАЛЬНЫЙ СЛУХ РЕБЕНКА В ДОМАШНИХ УСЛОВИЯХ

РАЗВИТИЕ СЛУХА

Начинать работу над этим следует с одного-двух месяцев, используя погремушки. Это познакомит малыша с разнообразными звуками и будет побуждать его к самостоятельному "музицированию". После погремушек вам понадобятся разнообразные колокольчики (например, для рыбной ловли), любые маленькие игрушки, которые

легко подвешиваются над кроваткой, и которые пищат или звенят при прикосновении к ним. Можно также использовать и самодельные погремушки: пластмассовые бутылки, наполненные рисом, горохом, камушками, пуговицами. Подвешивайте их (только не все сразу) над кроватью, чтобы

малыш мог дотянуться и вызвать звук.



«ПОГРЕМУШКА»

Погремушка-погремушка,
музыкальная игрушка
Хочешь, сразу две
возьми
И греми, греми,
греми!

Хочешь, сразу
две возьми
И греми, греми,
греми!
Спрячь за спинку
погремушки
Отдохнут от шума
ушки

На соседку погляди
И тихонько посиди
На соседку погляди
И тихонько посиди

В этом выпуске:

Музыкальный слух у ребенка формируется очень рано, и если вы начнете занятия до двух лет, то можно ждать отличных результатов.

Занятия по развитию музыкальных способностей включают в себя три основных направления. Продолжим об одном из них:

РАЗВИТИЕ СЛУХА

Выпуск 4

НАШИ СОВЕТЫ

Выпуск 5

Музыка и непослушный ребенок

Обратите внимание:

- Когда малыш станет постарше, используйте простой, но эффективный прием: рассказывайте ему сказки, пойте песни, играйте с ним разнообразно: громко и тихо, отрывисто и протяжно, ритмично и сумбурно. Переходите с одного инструмента на другой. Подыгрывайте, подтанцовывайте в такт любой танцевальной музыке.